السؤال 1
اجري اختبار One sample chi-squre test لمتغير مستوى التعليم

ليست هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير مستوى التعليم لان .Sig اقل من 0.05

هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير مستوى التعليم لان .Sig اكبر من 0.05

ليست هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير مستوى التعليم لان .Sig اكبر من 0.05

هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير مستوى التعليم لان .Sig اقل من 0.05



  
السؤال 2

اجري اختبار  One sample Binomial test لمتغير يحصل على الاخبار من التلفزيون

ليست هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير الحصول على الاخبار من التلفزيون لان .Sig اقل من 0.05

هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير الحصول على الاخبار من التلفزيون لان .Sig اكبر من 0.05

هناك اختلاف معنوي بين فئات متغير الحصول على الاخبار من التلفزيون لان .Sig اقل من 0.05

ليست هناك اختلاف معنوي بين فئات الحصول على الاخبار من التلفزيون لان .Sig اكبر من 0.05



السؤال 3

اجري اختبار Kruskal Waills  لاختبار ان رتب متغير عدد الابناء يختلف باختلاف مستوى التعليم

ليس هناك اختلاف معنوي في رتب عدد الابناء بين بين مستويات التعليم المختلفة لان Sig = 47

هناك اختلاف معنوي في رتب عدد الابناء بين بين مستويات التعليم المختلفة لان Sig اكبر من 0.05

ليس هناك اختلاف معنوي في رتب عدد الابناء بين بين مستويات التعليم المختلفة لان chi- square = 6.99

ليس هناك اختلاف معنوي في رتب عدد الابناء بين بين مستويات التعليم المختلفة لان Sig اكبر من 0.05




[bookmark: _GoBack]
السؤال 4

اجري اختبار mann-whiteny U لاختبار ان رتب متغير العمر يختلف باختلاف النوع

هناك اختلاف معنوي بين الذكور والاناث في رتب العمر لان Sig = 0.757

ليس هناك اختلاف معنوي بين الذكور والاناث في رتب العمر لان Sig = 0.757 اكبر من 0.05

ليس هناك اختلاف معنوي بين الذكور والاناث في رتب العمر لان mann-whiteny U=279

ليس هناك اختلاف معنوي بين الذكور والاناث في رتب العمر لان Sig = -0.310 اقل من 0.05




السؤال 5

اجري اختبار Wilcoxon لاختبار ان متوسط رتب متغير عدد الابناء يختلف معنويا عن متوسط رتب متغير العمر

متوسط رتب متغير عدد الابناء يختلف معنويا عن متوسط رتب متغير العمر لان Sig=1275

متوسط رتب متغير عدد الابناء يختلف معنويا عن متوسط رتب متغير العمر لان Sig=0.000

متوسط رتب متغير عدد الابناء لا يختلف معنويا عن متوسط رتب متغير العمر لان Sig=0.000

متوسط رتب متغير عدد الابناء يختلف معنويا عن متوسط رتب متغير العمر لان Sig=50
